
ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 14 DE MAIO DE 1992

PRESIDENTE: EXMO. SR. MINISTRO ANTÔNIO TORREÃO BRAZ

SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA: A EXMA. SRA. DRA. YEDDA DE

LOURDES

PEREIRA

SECRETÁRIA: BELª ROSÂNGELA SILVA

Às quatorze horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros José Dantas,

William Patterson, Bueno de Souza, José Cândido, Américo Luz, Pádua

Ribeiro, Flaquer Scartezzini, Costa Lima, Geraldo Sobral, Carlos

Tribau, Costa Leite, Nilson Naves, Eduardo Ribeiro, Dias Trindade,

José de Jesus, Athos Carneiro, Vicente Cernicchiaro, Claúdio Santos,

Sálvio de Figueiredo, Barros Monteiro, Hélio Mosimann, Peçanha

Martins, Demócrito Reinaldo e Milton Pereira, foi aberta a sessão.

Os Exmos. Srs. Ministros Pedro Acioli, Waldemar Zveiter e Fontes de

Alencar não compareceram à sessão por motivo justificado.

Os Exmos. Srs. Ministros Hélio Mosimann, Peçanha Martins, e Milton

Pereira compareceram à sessão para compor "quorum" regimental.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

PALAVRAS

O EXMO. SR. MINISTRO ANTÔNIO TORREÃO BRAZ (PRESIDENTE): Srs.

Ministros, em outras vezes eu me esqueci de anotar a presença neste

colegiado de Ministro recém-empossados e deste lapso me penitencio.

Por isso, quero assinalar a presença nesta Corte Especial, pela

primeira vez, embora a título de substituição, do Ministro Milton

Luiz Pereira, que tomou posse em data recente.

Ao dar as boas-vindas ao eminente par, não posso deixar de registrar

que o Ministro Milton Luiz Pereira, a exemplo dos Ministros

Demócrito Ramos Reinaldo e Humberto Gomes de Barros, para só citar

os que tomaram posse na minha gestão, pela sua cultura jurídica,

pelo seu senso de responsabilidade e seus altos atributos morais,

irá honrar esta Egrégia Corte Superior de Justiça.

As boas-vindas a Sua Excelência.

O EXMO. SR. MINISTRO Milton Pereira: Sr. Presidente, pela ordem peço

a palavra.

Sr. Ministro Presidente, Srs. Ministros, Sra. Representante do

Ministério Público Federal. Em homenagem à tradição, como agora

acontece, ao participar, depois de empossado, pela primeira vez em

sessão da Primeira Turma e da Primeira Seção, fui honrado com

cordiais e generosas saudações proferidas pelos respectivos

Presidentes. Eminentes Ministros Garcia Vieira e Américo Luz, com

expressa adesão do Ministério Público.

Nesta Corte Especial, V. Exa. oferece-me o prêmio da sua



consideração e da lembrança desta minha primeira participação

dando-me boas-vindas. Para agradecer, mesmo porque outros

predicamentos me faltam, renovo as palavras que, em síntese, então

pronunciei. Ao completar vinte e cinco anos de efetivo exercício na

Magistratura Federal, o meu ingresso neste Egrégio Tribunal é para

mim o coroamento da minha vida de juiz. Não modificarei a minha

disciplina de vida. Continuarei estudando, aprendendo, trabalhando e

dedicando-me, mais do que nunca, à justiça. Sou de humilde origem

familiar, de vida simples, voltado à permanente ascese na procura do

meu aperfeiçoamento como cidadão, pai de família e, incessantemente,

como Juiz.

A infinita graça de Deus, relevando os meus defeitos e

insuficiências, concedeu-me a ventura de sentar-me com os Senhores

nesta Corte. Tenho a exata representação da responsabilidade de

fazer-me embora modestamente, um partícipe que não diminua a

qualificação dos seus julgados. Para tanto, com certeza, recolherei

os melhores ensinamentos do conhecimento jurídico e a experiência

dos Srs. Ministros que a compõem.

Sr. Ministro-Presidente, Srs. Ministros, para encerrar recordo

Guimarães Rosa: "O real não está na saída nem na chegada; ele se

dispõe para a gente é no meio da travessia. "

Convivendo, pois, com V. Exas. espero que a minha travessia

corresponda aos votos da minha chegada, para que a minha saída possa

ser pelo menos lembrada.

Muito obrigado, Sr. Presidente, Srs. Ministros.

JULGAMENTOS

Encerrou-se a sessão às 17:30 horas, da qual-se lavrou a presente

ata, que lida e aprovada, vai assinada pelo Exmo. Sr. Ministro

Presidente do Tribunal, e pela funcionária que a secretariou.

Brasília, 14 de maio de 1992
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Presidente do Tribunal
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Secretária


